

МОЯ ПРОФЕССИЯ СПАСАТЕЛЬ

ВЫПОЛНИЛ: УЧЕНИК 8 "А" КЛАССА
МЯКОТИН ДАНИЛ



• Молитва и девиз
пожарных звучит
так: «Когда я _____
призван на службу,
бог, где бы ни
бушевал огонь, дай
мне силы спасти
жизнь, какого бы
возраста она ни
была».

Почётное звание спасателя носит тот человек, который, несмотря ни на что, готов помочь людям даже ценой собственной жизни. Для многих спасатель представляет собой защитника, который придет на помощь в любой ситуации. Смело можно сказать, спасатель — это не работа, а призвание души.

В первой половине 20 века

Интересно, что в России понятие «стихийные бедствия» впервые было использовано в 1922 году в Кодексе законов о труде РСФСР в разделе III «О порядке привлечения к трудовой повинности граждан РСФСР». С этого времени началось регулярное совершенствование пожарной охраны в России.

В 1940 году вышел «Устав внутренней службы в пожарной охране», а также «Боевой устав пожарной охраны». Стоит отметить, что до начала событий Второй мировой войны пожарная охрана нашей страны уже имела хорошо организованную силу и отличалась большой продуктивностью. Этого удалось достичь во многом благодаря квалифицированным кадрам, мощной специальной технике, разными видами снаряжения.



*СОВЕТСКИЕ
ПОЖАРНЫЕ*
е



Основная цель МЧС – спасение жизней . В случае происшествий , таких как пожары , наводнения землетрясения, аварии и другие чрезвычайные ситуации , сотрудники МЧС в первую очередь приходят на помощь пострадавшим. Они оказывают неотложную медицинскую помощь, эвакуируют людей из опасных зон, спасают тех, кто оказался внизу затопленных домов или заблокированных развалин . Спасатели совершают подвиги, рискуя своими жизнями ради спасения других.

ПОЧЕМУ Я ВЫБРАЛ ПРОФЕССИЮ МЧС!

На мой взгляд, профессия пожарный-спасатель — одна из самых нужных и значимых в мире. Профессия — с высоким фактором риска! Она не просто полезна обществу, людям, а жизненно необходима! Чтобы её освоить, необходимо обладать определённым состоянием души и складом характера. Отзывчивость — вот главное качество пожарного. В данной профессии никто из родных не работал, ну если смотреть с другой точки зрения, то только могу сказать о своей маме которая на данный момент помогает и спасает жизнь другим людям в сфере медицины.

Спасатель должен иметь:

- ✓ Хорошую физическую форму.
- ✓ Регулярное повышение квалификации.
- ✓ Умение быстро принимать решения и оперативно реагировать в нестандартной ситуации.
- ✓ Правильно оценивать возможные риски.
- ✓ Иметь дополнительные навыки: знание иностранного языка, умение управлять транспортом, владение оружием, волонтерский и медицинский опыт.
- ✓ Быть организованным, смелым, сноровистым и выносливым.

СИЛЬНЫЕ СТОРОНЫ ДАННОЙ ПРОФЕССИИ!

Дисциплинированность, смелость, решительность, быстрая реакция, ответственность, физическая сила и выносливость, ловкость, крепкая нервная система, умение распределять своё внимание и планировать действия, способность без раскачки переходить к интенсивным действиям, чувство товарищества, оптимизм и уверенность в важности своей работы.



- **АКТУАЛЬНОСТЬ!**

- Профессия спасатель является крайне актуальной и востребованной в современном мире. В условиях растущей угрозы стихийных бедствий, террористических актов и аварий, спасатели играют ключевую роль в обеспечении безопасности и спасении жизней людей.

г. Екатеринбург

1 пожарно-спасательный отряд,
ул. Серафимы Дерябиной, 16

